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 بارم برگ بنویسید.دانش آموز عزیز پاسخ سوالات را به صورت کامل در پاسخ دیفر

 برگ بنویسید. با کلمه درست یا نادرست در پاسخدرستي یا نادرستي هر یك از عبارتهاي زیر را  1

 .دارداز نوع بافت پیوندي گیرنده فشار انتهاي دارینه یك نورون حسي ، پوششي یك لایه و انعطاف پذیر ( الف

حریك تهاي گیرنده به دلیل تماس با آب وارد شده به درون کانال مژک هاي یاخته،  در خط جانبي ماهي) ب

 .شوندمي

 .شوندهاي اسکلتي باعث حرکت استخوان نميهمه ماهیچهج( 

 .اي تند استاي کند بیشتر از تارهاي ماهیچهتعداد میتوکندري برخلاف مقدار میوگلوبین در تارهاي ماهیچه د(

 .شوند که نتیجه حرکات معمول بدن استهاي میکروسکوپي ميهاي بدن به طور پیوسته دچار شکستگياستخوان( ه

 .یابدازه ، وزن اسکلت داخلي افزایش ميشود زیرا با افزایش انداندازه حشرات از حد خاصي بزرگتر نميو( 

 .باشدبخش پیشین همانند بخش پسین داراي ارتباط خوني با هیپوتالاموس ميز( 

 در انسان هر ترکیب خارج شده از پایانه آکسون ، نوعي پیك کوتاه برد است.ح( 

۲ 

  .خالي را با کلمات مناسب کامل کنید در هر یك از عبارتهاي زیر جاي ۲

 .................. است........... ها بر عهدهحفظ هم ایستایي مایع اطراف نورون (الف

 .. پوشیده شده است.......................... ب( محفظه هوا روي پاي جیرجیرک به وسیله

 .درون................... مي  هاي بویایي قبل از ارسال به قشر مخ بهپیام ( ج

 .را باز تولید کند ATP خود ، مولکولدادن فسفات  با سرعت به  تواندمي ..................( .......د

 .شوند. تبدیل مي..................... به ............... اي نوعتارهاي ماهیچه با ورزش( ـه

 .تخلیه شوند .................................... هاي ناقل باقیمانده باید ازپس از انتقال پیام مولکولو ( 

۷۵/1 

 ۲۵/۰ شوند ؟هاي عصبي ، در کدام قسمت از دستگاه عصبي دیده مينوع سوم یاخته ۳

  .براي کامل کردن هر یك از عبارتهاي زیر، از بین کلمات داخل پرانتز، کلمة مناسب را انتخاب کنید ۴

بندي پوشاند و آنها را عایقهاي عصبي را مياز یاختههاي آکسون و دندریت )برخي / بسیاري( غلاف میلین رشته( الف

 د.کنمي

 .دارد بیشتري پذیري نفوذ )سدیم / پتاسیم(، یون به غشاء یاخته عصبي (ب

 نام دارد. )مشیمیه / عنبیه ( ( لایه ي رنگدانه دار و پر از مویرگهاي خونيج

 .کنندمي دریافت را فرابنفش پرتوهاي حشرات بسیاري ( / )برخيهاي نوري گیرنده( د

 .انداحاطه شده (ايرشته /غضروفي )ها توسط یك کپسول از جنس بافت پیوندي ها در محل مفصلاستخوان  (ـه

به شبکه ( انتقال فعال /انتشار ) ها به سرعت توسطپس از آزاد شدن کلسیم از شبکه آندوپلاسمي ، این یونو( 

 .شودآندوپلاسمي بازگردانده مي

 ي سازنده هورمونهاي اکسي توسین با سلولهاي ترشح کننده این هورمون )یکسان / متفاوت( هستند.( سلولهاز

 .کنندها جلوگیري ميبدن است که لایه بیروني و دروني آن از ورود میکروب( هاياندام / هايبافت)پوست یکي از( ح

۲ 



 .دهید پاسخ زیر  هايبه پرسش، با توجه به شکل ۵

 

 

 

                                        B                                 A    D                               C  

 اختلاف پتانسیل بیرون یاخته نسبت به درون آن چگونه است؟ Bالف( در قسمت 

 چیست؟ B قسمت در یاخته درون  شدن مثبت علت (ب

 ؟سیل دو سوي غشاي یاخته چگونه استاختلاف پتان D قسمت در (ج

 ؟یابدپتاسیم شدت مي -ت پمپ سدیم ( در کدام یك از تصاویر، فعالید

1 

 پاسخ دهید.به سوالات زیر  ۶

 هاي مختلف مغز دارد؟چرا مصرف الکل اثر سریعي بر بخش( الف

 نخاعي شرکت دارند؟ - هاي مغز در ترشح مایع مغزيکدام بطن( ب

 در تشریح مغز اگر یك برش طولي در رابط سه گوش ایجاد کنیم چه بخشي قابل مشاهده است؟( ج

۷۵/۰ 

 .پاسخ دهید ي زیربه پرسشها بخش هاي مختلف مغز،در ارتباط با  ۷

 ؟در تنظیم ترشح اشك نقش دارد ( کدام بخشالف

 ، چه نام دارد؟ ترین قسمت مغزپایین( ب

۵/۰ 

 ۵/۰ کند؟هایي را تنظیم ميايعصبي محیطي کار چه ماهیچهبخش خودمختار دستگاه  ۸

 به سوالات زیر پاسخ دهید. ۹

 شود؟از بدن هیدر در همه سطح آن منتشر مينقطه چرا تحریك هر( الف

 بخش محیطي دستگاه عصبي پلاناریا شامل چیست؟( ب

۵/۰ 

 شوند؟ميهاي درد علاوه بر پوست در چه بخش دیگري دیده گیرنده (الف 1۰

 ۵/۰ کند؟هاي درد چه کمکي به انسان ميعدم سازش گیرنده (ب

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 11

 ؟شودلالیه توسط کدام بخش ترشح ميز( الف

 ؟را زلالیه به طور کامل شفاف نیستچ( ب

 ؟چرا؟ در دقت و تیزبیني اهمیت دارد، کدام بخش چشم  (ج

 نوعي هستند؟ گیرنده هاي درون گوش از چه (د

 ( بین استخوانهاي گوش میاني در انسان ، چند مفصل وجود دارد؟هـ

 ؟دهدیپور استاش چه کاري انجام ميدر صورت افزایش فشار هوا ، براي درست شنیدن ، ش( و
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۳ 

 

   A                                            هاي زیر پاسخ دهید.با توجه به شکل ، به پرسش 1۲

  هاي مشخص شده را نامگذاري کنید.الف( قسمت

     A:………       B:…... 

                                         B               کنند ؟ها را تحریك ميهاي غذا کدام یاختهذره  (ب

۷۵/۰ 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 1۳

 بزرگترین قسمت مغز ماهي کدام بخش است؟( الف

 ها با کدام ساختارها در انسان شباهت دارد ؟خط جانبي در ماهي( ب

 هایي است ؟عصب گوش شامل چه بخش( ج

1 

 کاهش سارکومر یك در هم مقابل در گرفته قرار اکتین رشته دو بین فاصله که زمانياي اسکلتي در یك یاخته ماهیچه 1۴

 ،دیابمي

 کند ؟ هاي اکتین و میوزین چه تغییري ميمیزان همپوشاني رشته( الف

 کند ؟روشن و تیره چه تغییري مي هايطول نوار( ب

۷۵/۰ 

  هاي متقابل به نمایش درآمده است.در شکل زیر عملکرد ماهیچه 1۵

 ،به نظر شما در این حالت

 است.   ...............................کدام ماهیچه در حال استراحت (الف 

 .است ................................... در حال انقباض کدام ماهیچه (ب 

 

 

 

 

 

۵/۰ 

 به سوالات زیر در مورد هورمون رشد پاسخ دهید.  1۶

 از چه نوع بافت پیوندي هستند؟ آن هدف هاي( یاختهالف

 ؟ اندگرفته قرار دراز هاياستخوان بخش ها در کدامیاخته ( این ب

۵/۰ 



 ،هورموني را نام ببرید که  1۷

 شود؟ افزایش آن سبب کاهش فعالیت دستگاه ایمني مي( الف

 )محل دقیق( شود؟مي ترشح غده کدام از هورمون ( اینب

 ؟تاس عاملي چه آن ترشح علت (ج

۷۵/۰ 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 1۸

 ؟گذاردها اثر ميفعالیت میکروبر تب چگونه ب( الف

 به جز دستگاه هاي تنفس وگوارش دستگاهي را نام ببرید که سطح مجاري آن با مخاط پوشیده شده است؟( ب

 .دو محل استقرار ماکروفاژها را نام ببرید( ج

 نقش اختصاصي پرولاکتین در مردان چیست؟( د

 

۲۵/1 

 ؟اي از پوست استشود مربوط به چه لایهميچرم که از پوست جانوران درست الف (  1۹

 این لایه چه ویژگي هایي دارد؟ ب (

 

۵/۰ 

 دیاپدز را تعریف کنید.الف (  ۲۰

 شود؟هاي سفید دیده مياین ویژگي در کدام گروه از گویچه ب (

 

۵/۰ 

 : مرگ برنامه ریزي شده یعني ۲1

 
۲۵/۰ 

 د.دهرا نمایش مي پادگناثر یا نابود کردن کدام روش پادتن در بي ،هر یك از اشکال زیر ۲۲

 الف ( ........

 ب ( .........

  ج ( .........

 

                                             

 

 )الف(                     )ب(                                            )ج(                      

 

                                        

۷۵/۰ 

 چرا دفاع اختصاصي دفاع سریعي نیست ؟ ۲۳

 
۵/۰ 

 ایمني غیر فعال است ؟ ، چرا ایمني حاصل از سرم ۲۴

 
۵/۰ 

 ۲۰ مجموع بارم 

                                                        .دموفق باشی


